

Аграрии региона избрали профлидера

В Поморье, в министерстве АПК и торговли Архангельской области прошла IX отчётно-выборная конференция Архангельской областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ.

В конференции, делегатами которой стали двадцать профактивистов региона, приняли участие представители профильного министерства: руководитель ведомства Ирина Бажанова, являющаяся членом профсоюза, и председатель первичной профсоюзной организации министерства Наталья Малышева.

Перед началом работы конференции за успешное выполнение профсоюзных задач прошедшей пятилетки, поддержку и развитие профсоюзных инициатив целый ряд профсоюзных активистов был отмечен почётными грамотами и благодарностями. Нагрудными знаками ЦК профсоюза «За развитие социального партнёрства» и «За активную работу в профсоюзе» были награждены Ирина Бажанова и Марина Ломунова.

С видеоприветствием к делегатам и участникам отчётно-выборного собрания обратилась председатель Общероссийской общественной организации «Профессиональный союз работников агропромышленного комплекса Российской Федерации» Наталья Агапова. Руководитель Центрального комитета отраслевого профсоюза отметила, что отчётно-выборная конференция проходит в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, 120-летия образования профсоюзного движения в России и 35-летия Федерации независимых профсоюзов в России. Это накладывает на делегатов особенную ответственность за те решения, которые будут приняты на конференции, те цели и задачи, которые будут определены как приоритетные.

Также в адрес конференции пришли поздравительные и приветственные телеграммы от коллег из Москвы, Пензы, Иваново, Кабардино-Балкарии и Удмуртии.

Далее делегаты, прибывшие из самых отдалённых уголков Архангельской области, заслушали отчёт председателя отраслевого профсоюза Александра Тимофеева, в котором были отражены итоги работы организации за минувшую пятилетку. Эти пять лет стали периодом активной деятельности двадцати одной первичной профсоюзной организации, чьи активисты неустанно трудились на благо сельхозпредприятий региона.

В ходе прений Ирина Бажанова представила развёрнутую картину развития агропромышленного комплекса за последние пять лет, поделившись амбициозными планами до 2030 года. Особое внимание она уделила роли профсоюза работников АПК, назвав его надёжным социальным партнёром министерства. Она отметила активное участие Александра Тимофеева в работе общественного совета при ведомстве, профильных комиссиях и мероприятиях для аграриев.

Работу, проделанную обкомом за отчётный период, участники конференции оценили на самом высоком



уровне, а работа отраслевой профсоюзной организации единогласно была признана удовлетворительной.

Кульминацией конференции стали выборы председателя областной организации отраслевого профсоюза. Единогласным решением делегатов на следующие пять лет этот пост вновь вверен Александру Тимофееву, что стало свидетельством высокого доверия членов профсоюза и признания его заслуг.

Важной темой конференции стала поддержка участников специальной военной операции и увековечивание памяти ветеранов Великой Отечественной войны. Патриотическое направление деятельности областной организации активно развивается в сотрудничестве с представителем профсоюза в Вельском районе Алексеем Варавиным. В 2023 году под его руководством на базе Вельского сельхозтехникума было налажено производство сапёрных кошек. Студенты в рамках производственной практики изготавливали эти необходимые для российских бойцов тактические инструменты, а областная организация профсоюза оказывала помощь в передаче изготовленных кошек непосредственно в зону боевых действий. Также Алексей Варавин поделился воспоминаниями об Иване Павловиче Колянове, ветеране Великой Отечественной войны, члене профсоюза, с которым он был тесно связан, и о своём отце-фронтовике

Матвее Ивановиче Варавине. Этим двум героям, чьи портреты бережно хранятся в его рабочем кабинете, Алексей Варавин посвятил проникновенные строки стихотворения.

Значимым моментом конференции стало вступление в ряды профсоюза руководителя Инспекции по ветеринарному надзору Архангельской области Сергея Копосова. Это событие подчеркнуло расширение влияния профсоюза и его готовность объединять под своим началом профессионалов различных сфер АПК. Необходимо напомнить, что во многих районах области ветеринарные службы и станции по борьбе с болезнями животных уже имеют свои профсоюзные ячейки, входящие в состав областной организации.

Подводя итоги отчётно-выборного собрания, председатель областной профсоюзной организации поблагодарил всех членов своей команды за проделанную работу, обозначил основные задачи и направления в работе организации на ближайший период.

От имени Федерации профсоюзов Архангельской области сердечно поздравляем Александра Тимофеева с избранием на пост председателя Архангельской областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ на пятилетний срок и желаем дальнейшей плодотворной работы на благо аграриев региона. **ПВ**

